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Pro kandidaturu do Akademického senátu PřF MU jsem se rozhodl, protože věřím, že jsou 
cesty jak zkvalitnit výuku na naší fakultě, současně zpříjemnit zdejší zázemí a vytvořit tak 
vhodné prostředí pro studentskou odbornou, ale i volnočasovou činnost. V této pozici hodlám 
navázat na své předchozí zkušenosti v organizaci fakultních akcí a ve spolupráci s vedením 
PřF. 

Následující body považuji za klíčové a především na ně bych se chtěl zaměřit při mém 
případném působení v AS: 

 Mezioborová a mezifakultní spolupráce: V praxi se stále častěji řešení problémů 
neúčastní pouze jednotlivci, ale celé pracovní týmy. Považuji za stěžejní na vysoké 
škole nejen studenty učit samostatnému přístupu, ale také je připravovat na možnou 
budoucí týmovou spolupráci v mezioborových a mezifakultních předmětech, ideálně 
při řešení praktických problémů. 

 Výuka předmětů v cizích jazycích: Podporuji rozšiřování nabídky odborných 
předmětů vyučovaných v cizích jazycích, především v angličtině. Tyto by měly být 
oproti klasickým více kreditově ohodnoceny. Dále bych se také rád zasadil o zvýšení 
úrovně a interaktivnosti kurzů angličtiny pro jednotlivé přírodní vědy. 

 Studentské odborné aktivity: Jsem pro podporu vedlejších studentských odborných 
aktivit, jako jsou třeba společné semináře, vzdělávací a popularizační přednášky pro 
veřejnost, kurzy pro studenty středních a základních škol. Tato činnost by měla být 
výrazněji podpořena a oceněna ze strany fakulty. 

 Studentské volnočasové aktivity: Myslím, že naše fakulta nemusí být pouze místo 
pro střetávání ve studijních záležitostech, ale že může nabídnout prostory, možnosti či 
zastřešení i pro volnočasové aktivity. Mohlo by se jednat např. o sportovní turnaje 
studentů PřF anebo kulturní akce (inspiraci lze najít u fakult jiné brněnské vysoké 
školy). 

V AS hodlám vystupovat jako zástupce vás - studentů, jsem proto otevřen jakékoliv diskuzi a 
připraven naslouchat vašim nápadům a připomínkám. Pokud mne zvolíte, budu všemi svými 
silami zajišťovat komunikaci mezi vámi a akademickými pracovníky tak, aby byla zajištěna 
transparentní oboustranná zpětná vazba. 

 

Prohlašuji, že nepůsobím v žádné akademické obci jiné fakulty či vysoké školy, nejsem 
členem statutárních orgánů právnických osob, neprovozuji vlastní podnikatelskou činnost 
a jsem v pracovním poměru u firmy Mycroft Mind, a.s. 


